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parties authorized to receive BPI under
the APO.

Staff report. The prehearing staff
report in the final phase of this
investigation will be placed in the
nonpublic record on October 7, 2015,
and a public version will be issued
thereafter, pursuant to section 207.22 of
the Commission’s rules.

Hearing. The Commission will hold a
hearing in connection with the final
phase of this investigation beginning at
9:30 a.m. on October 22, 2015, at the
U.S. International Trade Commission
Building. Requests to appear at the
hearing should be filed in writing with
the Secretary to the Commission on or
before October 15, 2015. A nonparty
who has testimony that may aid the
Commission’s deliberations may request
permission to present a short statement
at the hearing. All parties and
nonparties desiring to appear at the
hearing and make oral presentations
should participate in a prehearing
conference to be held on October 20,
2015, at the U.S. International Trade
Commission Building, if deemed
necessary. Oral testimony and written
materials to be submitted at the public
hearing are governed by sections
201.6(b)(2), 201.13(f), and 207.24 of the
Commission’s rules. Parties must submit
any request to present a portion of their
hearing testimony in camera no later
than 7 business days prior to the date of
the hearing.

Written submissions. Each party who
is an interested party shall submit a
prehearing brief to the Commission.
Prehearing briefs must conform with the
provisions of section 207.23 of the
Commission’s rules; the deadline for
filing is October 15, 2015. Parties may
also file written testimony in connection
with their presentation at the hearing, as
provided in section 207.24 of the
Commission’s rules, and posthearing
briefs, which must conform with the
provisions of section 207.25 of the
Commission’s rules. The deadline for
filing posthearing briefs is October 29,
2015. In addition, any person who has
not entered an appearance as a party to
the investigation may submit a written
statement of information pertinent to
the subject of the investigation,
including statements of support or
opposition to the petition, on or before
October 29, 2015. On November 10,
2015, the Commission will make
available to parties all information on
which they have not had an opportunity
to comment. Parties may submit final
comments on this information on or
before November 13, 2015, but such
final comments must not contain new
factual information and must otherwise
comply with section 207.30 of the

Commission’s rules. All written
submissions must conform with the
provisions of section 201.8 of the
Commission’s rules; any submissions
that contain BPI must also conform with
the requirements of sections 201.6,
207.3, and 207.7 of the Commission’s
rules. The Commission’s Handbook on
E-Filing, available on the Commission’s
Web site at http://edis.usitc.gov,
elaborates upon the Commission’s rules
with respect to electronic filing.

Additional written submissions to the
Commission, including requests
pursuant to section 201.12 of the
Commission’s rules, shall not be
accepted unless good cause is shown for
accepting such submissions, or unless
the submission is pursuant to a specific
request by a Commissioner or
Commission staff.

In accordance with sections 201.16(c)
and 207.3 of the Commission’s rules,
each document filed by a party to the
investigation must be served on all other
parties to the investigation (as identified
by either the public or BPI service list),
and a certificate of service must be
timely filed. The Secretary will not
accept a document for filing without a
certificate of service.

Authority: This investigation is being
conducted under authority of title VII of the
Tariff Act of 1930; this notice is published
pursuant to section 207.21 of the
Commission’s rules.

Issued: August 19, 2015.

By order of the Commission.

Lisa R. Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2015—-20864 Filed 8—21-15; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation Nos. 731-TA-776-779 (Third
Review)]

Preserved Mushrooms from Chile,
China, India, and Indonesia;
Determination

On the basis of the record * developed
in the subject five-year reviews, the
United States International Trade
Commission (“Commission’’)
determines, pursuant to the Tariff Act of
1930, that revocation of the
antidumping duty orders on preserved
mushrooms from Chile, China, India,
and Indonesia would be likely to lead to
continuation or recurrence of material
injury to an industry in the United

1The record is defined in sec. 207.2(f) of the
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19
CFR 207.2(f)).

States within a reasonably foreseeable
time.2

Background

The Commission, pursuant to section
751(c) of the Tariff Act of 1930 (19
U.S.C. 1675(c)), instituted these reviews
on March 2, 2015 (80 FR 11221) and
determined on June 5, 2015 that it
would conduct expedited reviews (80
FR 38464, July 6, 2015).

The Commission made these
determinations pursuant to section
751(c) of the Tariff Act of 1930 (19
U.S.C. 1675(c)). It completed and filed
its determinations in these reviews on
August 14, 2015. The views of the
Comumission are contained in USITC
Publication 4557 (August 2015), entitled
Preserved Mushrooms from Chile,
China, India, and Indonesia:
Investigation Nos. 731-TA-776-779
(Third Review).

By order of the Commission.

Issued: August 19, 2015.

Lisa R. Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2015-20863 Filed 8-21-15; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0095]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Office of
Human Resources and Professional
Development Student and Supervisor
Training Validation Surveys

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice

ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
October 23, 2015.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
James Scott, Chief, Talent Planning and

2 All six Commissioners voted in the affirmative.
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Analytics Branch at James.Scott@
atf.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection 1140-0095:

1. Type of Information Collection:
Revision of an existing collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Office of Human Resources and
Professional Development Student and
Supervisor Training Validation Surveys.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: None.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: State, Local, or Tribal
Government.

Other: Federal Government.

Abstract: Collection of this
information will help ATF determine
whether the training program is
consistently meeting objectives and
impacting the performance of the
individuals in their work place.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 100 respondents
will take 10 minutes to complete the
survey.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the

collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
17 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room
3E.405B, Washington, DC 20530.

Dated: August 18, 2015.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2015-20765 Filed 8—-21-15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0052]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Strategic
Planning Environmental Assessment
Outreach

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
October 23, 2015.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Jacqueline Pitts, Office of Strategic
Management, 99 New York Avenue NE.,
Washington, DC 20226.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection 1140-0052

1. Type of Information Collection:
Extension of an existing collection
without change.

2. The Title of the Form/Collection:
Strategic Planning Environmental
Assessment Outreach.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: None.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit.

Other: Not-for-profit institutions,
Federal Government, State, Local, or
Tribal Government.

Abstract: The Office of Strategic
Management at ATF will use the
information to help identify and
validate the agency’s internal strengths
and weaknesses.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1,500
respondents will take 18 minutes to
complete the questionnaire.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
450 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E—
405B, Washington, DC 20530.
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